

2021年7月1日 星期四

责编/谢小青 校对/苏丽萍 版式/周雄

总第 260 期

# 永远跟党走 谱写新篇章

——衡阳国家高新区庆祝中国共产党成立 100 周年暨“七一”表彰大会举行

■文/谢小青 图/左百村

“

百年恰是风华正茂，青春高新奋勇前行。

6月28日晚，“永远跟党走”衡阳国家高新区庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会举行，重温党的光辉历史，表彰了一批优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织，吹响了向新目标奋进的嘹亮号角。



重温入党誓词。

## 表彰先进 奏响奋斗乐章

是日晚，当雄壮的国歌响起，大会正式启幕。

衡阳国家高新区主要负责人带领管委会、高新区投资班子成员缓缓走上舞台，面向鲜红的党旗，高举右拳，重温入党誓词。庄严、有力的声音，响彻会场。

10位“光荣在党50年”老党员代表来到活动现场，接受全体党员的致敬，衡阳国家高新区主要负责人为他们颁发纪念章。现场，表彰了一批优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织。

“东方红，太阳升，中国出了个毛泽东……”大会第二阶段——交响合唱音乐会在《东方红》气势恢宏的演奏中开场。

浑厚而激昂的大合唱《在太行山上》，把大家带回了那个烽火连天的年代，再次发出战斗的号角；一曲《祖国颂》，讴歌中国共产党带领全国人民从胜利走向胜利，演绎一个伟大的民族崛起在世界东方的英雄史诗；《在希望的田野上》，我们洒下汗水，播种理想，收获未来。

我市资深作曲家欧阳阳的时代风貌！

展之创作的大型管弦乐作品《在光辉的旗帜下》，真诚表达人民对党的热爱之情和敬仰之心，生动展现高新区在党的带领下，奋力谱写时代新篇章的精神风貌。

旋律激昂，心潮澎湃。从风雨飘摇的嘉兴南湖，到危机关四伏的遵义古城；从灯影摇曳的延安窑洞，到红旗招展的天安门广场；从百业待兴的建国初期，到翻天覆地的改革开放……一首《壮丽航程》唱响在党的坚强领导下，中华民族乘风破浪，扬帆远航。

沐浴在新时代的春风里，奋进在灿烂的阳光下，衡阳国家高新区青年教师合唱团、衡州小学少儿合唱团一齐唱响《在灿烂的阳光下》。歌声嘹亮，催人奋进。《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等一首首经典乐章，在大地上传播，在阳光里穿梭，在脉搏里流淌。

衡阳国家高新区衡州交响乐团、合唱团，衡阳国家高新区青年教师合唱团、衡州小学少儿合唱团接连带来10余个优秀曲目，精彩连连，余音绕梁，充分展现了“最美高新”的豪迈，充分展现了新时代高新人奋勇争先的时代风貌！



向党献上诚挚祝福。



优秀共产党员。



先进基层党组织。



优秀党务工作者。



“光荣在党50年”老党员。

## 用行动践行初心 发出新的“战斗号角”

胸怀千秋伟业，恰是百年风华！

而此时此刻，一代代高新区人用满腔热血谱写的时代赞歌，同样振奋人心，荡气回肠。

伴随着中国共产党成立100周年的铿锵步伐，衡阳国家高新区走过了不平凡的发展历程：

最令人振奋的，是综合实力一年更比一年强，各项经济指标快速增长，在全国高新区排名大幅上升，成功获批“国家双创示范基地”“湖南省高质量发展园区”。

最催人奋进的，是发展步伐一年更比一年快。陆家新区、南部工业更新改造区、衡州大道数字经济走廊等发展势头强劲。

最引人注目的，是城市面貌一年更比一年美。坚持管理城市与经营城市相统一的理念，城市布局更优化、城市功能更完善，城市形象更靓丽，一大批城市地标、网红“打卡地”成为雁城名片。

最让人欣慰的，是人民生活一年更比一年好。着力解决了群众“急难愁盼”问题，城市环境质量大幅提升，城市安全不断增强，人民群众幸福指数越来越高。

“成绩属于过去，新的征程才刚刚开始。”衡阳国家高新区主要负责人说，



在歌声与音乐中感受奋进的力量。



乐声悠扬。

## 表彰名单

### 优秀共产党员

丁文娟 万克健 王国平 龙金林 付耀庆 向攀颖 刘云峰  
刘志明 刘作剑 许孔燕 李文韬 李建国 肖斌 肖高峰  
何玉健 余冬桂 张顺 陈华 杨成龙 胡恕忠 凌荣  
曹阳 蒋春彪 蒋家立 谭小刚

### 优秀党务工作者

宁彦 刘海源 肖湘莲 罗双艳 周慧 胡杰 蒋文生 熊敏

### 先进基层党组织

中共衡阳高新区投资（集团）有限公司委员会  
中共衡阳市公安局高新区分局委员会  
中共国家税务总局衡阳高新技术产业开发区税务局机关委员会  
中共衡阳高新技术产业开发区衡州小学支部委员会  
中共衡阳高新技术产业开发区华兴街道青峰社区委员会  
中共衡阳高新技术产业开发区蒸水办事处祥云社区总支部委员会  
中共衡阳高新技术产业开发区高岭办事处银山社区总支部委员会